
LA CLASE DE MATEMÁTICAS A TRAVÉS DE DERIVE


Dada la función 
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a) Representa gráficamente f

b) Estudia su continuidad en los puntos x = 0  y  x = 1
(límites laterales).

c) Calcula el área del recinto limitado por la gráfica de f y las rectas 
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 (sombrear dicha región).
Una compañía de autobuses interurbanos ha comprobado que el número de viajeros (N) diarios depende del precio del billete (p) según la expresión 
N(p) = 300 – 6p

d) Dar la expresión que nos proporciona los ingresos diarios (I) de esa compañía en función del precio del billete. (Utiliza la barra de deslizamiento para observar cómo cambia la gráfica en función del precio del billete).
e) ¿Qué ingreso diario se obtiene si el precio del billete es de 15 €?
f) ¿Cuál es el precio del billete que hace máximo los ingresos diarios? (Visualízalo deslizando el cursor sobre la gráfica)

g) ¿Cuáles son esos ingresos máximos?

Sea   f(x) = x·e-ax   con “a” un parámetro real.
h) Calcula los valores del parámetro “a” para que f(x) tenga un máximo o un mínimo en x = 3.  (Utiliza la barra de desplazamiento para ver cómo varía la gráfica en función del parámetro). Para esos valores del parámetro decir si x = 3  es máximo o mínimo.

i) Para  a = -2  escribir los intervalos de crecimiento, decrecimiento, concavidad y convexidad de f(x).
Dada la función 
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¿Para qué valores del parámetro “a” la función es continua?

Pedro Antonio Espinar
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